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  ���� ا���
�ر �� ز��ن ��ر��

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ��ه�د ������ 

 
�ن و ����د، ��ان ��دا��� ا��، �����*��� ��ر�� ��*+&، �*��� %()�ء ا���
�ر& ا�� %� �$�ر��#، در �"�!ت �

�1� و ���5���� ا& %� ا%)�ن در ,��1ن ا�� /� ��,�4ت ��و���3 ��ه)$� و ز���� ��2 ا�1ان و ا�� ��0 �� /.ش ,
8�ع �6 �� اه
*� ��دا��� 3�د�ا�$*+#ء �$�رش ا91 . ه
=�1$��> ��اه; :1�، �8ور& ا�� ��ر د1$� �� ا91 �

�#ء /1�4+ در �?62 3�را& ا�.��، در(1�
� ،�
 ا���اض �� د���ر ��ر�� �"�A ،�B*� از ��رد ��ق، �5)�ن ا�2
1=� /��2�ه�& اG)�ف در ا���ن :ذر��1?�ن �D�3 ا�� ��. 

 
�ام ا�1ا�� و Dا I���� م ��ص، ���2 ز��ن�D K1 �8، �� ز��ن�L ل�Lز��ن ��ر��، د ر ،���� %� �� دا�*$��
ه

 N2�5� &�)�*2� ��L ) و K*,�/ ن و�Pا�1ان، و ه; در ��ر... )ا� �R�*ا��P, ز#ء�L ز# ، ه; در�L 91)� ( ج از ا�1
 ;1�D ذ ا�1ان�T� ز#ء�L(د#، ���2 . ، ا�����(� ا�=�ن در �U ه+ار# ه� �*2*� �U�4/ا91 ز��ن، �� /)(� و�*�2ء ار

9 �
�د و �Y��3ء ���5 از ��ه)X ���& ا�� %� �)�(� و :داب و ر��م و ه)� و /�رV1 ��د��ن �=*�ر& را *(Z
ه
��1�
�5> �+ر�� از �0
� و روح ا����1ء ا�=��� در �U ه+ا# ه�، �� ا91 ز��ن . �در �"�ط �N2�5 ,(�ن، ��ز �� �

 �"U�(� ص در�Y5� ،�1��� ء�
� دارد و �� ا91 ز��ن ��د را �*�ن %�د# ا�� و ا%)�ن ,+و �*�اث ��ا�"�ر ه��*�
� .ا�� %� ه)�ز �� ا91 ز��ن /�2; �� %))� و �1 :��ا �� �$�ر�

 

�2 و /� �*> از ورود ا���
�ر �� ��L ط �� دور#ء�ور �*���، /)(� ��رد ��ر�� ��*+& د ر/�رV1 ا91 �)^"�، ���

ر�X ����� ا�� و ا�� �6 از ) در ��ا�� �0
� ��ه)$� ا91 ز��ن ( �2^�ء ا��اب ��د# ا�� %� :�(; در �U ز��ن 
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�ص، ه
+��ن �� �2^�ء %
_��� ه)� �D�3 و ا���
�ر L*�2 �� ا�2$*6، ��Y5� ر و�
ر�� ��*+&، /4��1 ورود ا���
 �22
Bر/$�ان �*9 ا�A ���*� راه�4د ا���� در K1 �� ) ��1��: ص ا�$2*6 و�Y5� (�/�**9 ا91 راه�4د، �� . 3

�ود& L �/ و #��1 3�# ا�� %� �� ا��3ل �N2�5 در دو1=� ��ل �`3��، �*> ��د# 3���4رز#ء ه
� ,���4 ا& /4
�ذ ��ه)$� زT� ز#ء�L ا�=�� ا�� از�/ ���T�a���. ( ��ن ��ر�� در �*9 ��2 ��رج از ,�Pا�*�& �*��� ا�1ان، ���ه

 ) .�*�د :ور1� /P**� ز��ن ��دم ه)� را از ��ر�� �� ا�2$*=�
 

1� �*��� ا�_�B�1*=; ��ا& �)^"�، �� /�� /�� %�دن %��ره�& �+رگ و /��*� ��را/*�ه� و �ا%)�ن %� راه�4د ,
����D Kc %)��ل، �Dار ����� ا��، % dU�(� &د!ر و ا�����ت، ,�ن /�ز# ا d1ء ��ر�� ��*+&، �� /+ر�()% ���*�

�B*9 ا�1ان ���A ه=�)�، و �5> �+ر�� از رو��T(3ان؛ ��ز& ��رد# و 9R�� �1 و ��:��#f=� ���T�a�� ��1�� ا�� و! 
 

��ام ا�1ا�� 3�# ا�Dق ز���� ا�"L hا��� ،�22
Bه; از ا1)�و�� %� �4��1، ,)�1���ران �*9 ا !!�G �����(1ء ا�iTG ه�
 ،#�3 ;2� �2i� &�)ن �� ز����1+1�در ه��1 ��ز& ��ا& ��د��ن �� ���1(� و ز���(�& �N2�5 ا1?�د 3�#، راد1� و /2
�ل ���� ا�� و ��ا& A �� N��k� ;2l*� ��رس ز���(�، P�� �=1�� V1ز& و /�ر�� V1ر �� /�ر�
��1�0 ��دازان ا���

�
=�ح �� ر1+�/ K3ا! 
 

� و �)?�# ��ل، ز��ن ا�$2*=� را �� زور ���*+# و �"*
� ر51�9 ��ن �*2*��(� ا�=�ن در %=��*�� در Y�1 �U
�ه� ز��ن و ���2i� <1 و ��ه)$(�& G �
�22 /4��1 %�د# و ��,�4ت ����د& ر�
Bا�� ,(�ن، �� ز��ن �*9 ا��

�1�� �B�Gن �� �)�4 ر��� و ��ا& ا��د# ا��، ا%)
(� و ز����2i� &�) ا�1ان، رو�8ء �(A وا�=�� �� ان را ��اه; �
 ��ا�)� �� �
2�!!! 

 
�ا�� %� :��Z در :ن �mi �*=�، ارزش ��ا�� ه
� ز���(� و ���1(�& ��د��ن ، �� /)(� در ا�1ان، ���2 در *� ��T���
� و �� ,(�ن (% ���� ا4B�� ا4U dL 91*�� ه� ا�=��� �� %� �� ز���� %� دو�� �� دارد ز�G ء ,(�ن ا�� و�
ه


�1+ات و /�Tو/(�& ز����، و ا�4nت و ا���ر . و��و 3�در/ �*2i/ �2ءf=� ،�2f=� ،�,�Z*)� �?(1د %� د را�3 �Dد
�ام �*=�، ��T*o% ���*� �� �� mi� ��2 ا�� %�، �� د��
��D �1ار دادن /�Tو/(�& ����1 و ز����، /.ش �Z*ه

��3�ن %��ره� ��اه; :ورددارد /� ��د���� را �� D�2$�# �����د#، ز�*)� را ��ا& ��و��. 
 

�ن، 8
9 ا���Tد# از B(?� ه�، �����اN1 و ��2 �U ام و�D�2 ا�� %� ا
B9 ا*� p^� در #�3 ����1`� �2Gا a41�"/ 91ا
3�د،  �� #��ر ���*�% �% ���1(� و ز���(�& ���Tوت، �� ,(� ار/�U�4ت �=��د# /� و ز���� در ,���� ا& ��0م �)�

�� �% ،I���� زش ��ا��& از ز������ و ا��ر %��ر&، از ار/�4ط و :�(1�
3�د، ا���Tد# � �� #��ا�� �
�! ر�

� .�����، /� �4n ا�)�د را، �� :ن ز��ن ا�?�م ده)

 
�ن c*9 و ه)� و :����1 و %���دا و رو�*� و Z
��د���� �=*�ر ���Tوت از ه� ... در %��ره�& �+رگ ,(�ن، ه

� <1��ه� ز��ن و �G 9�3�0م و ,(�، �� دا� K1 ء#�N2�5، از d1�U ز���� ����I �� ه; ار/�4ط دار�� و ��ز�
� .K1 ه��1 ��2 ���� ا�

 
� ا��، ا91 Lوا �Bر و ��2 و دو�در ا�1ان �*+ %� �*�$�م ه
�ء %��ره�& ��ق در 3(� ��*)� و /��*� %�

8�ع، 1�)� ���ر�*�& ز��ن ����I، ه+اران ��ل ا�� %� �
� %�د# و �� %)� و ه��+��م و �T1�U ا& �D q*ه 
 K1 �)(/ ،�$1ا�1ا�*�ن، د I���� ز��ن ،�Bاو d1�^� ن�4�د# ا�� و ا%)� I���� د ز��ن��1(� و,� �Gا ��(�
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� ا�� %� L�2 وا� K1 �*B�/ ��L و I���� X(و ��ه V1�1 و /�ر�ز��ن ��ا& ار/�4ط �*=�، ���2 ه
K1 9*(Z ه
3�د �� #���TG را در ,(� ��و���3 ز���� ��2 دa"*D �� ه
*9 دB*� ا��! ا�1ا�� ��ا�Bا� %� ا���
�ر /.ش زا1
/)(� و /)(� �D �% &+*cدر ا�� �����ر �=��i; ��0م ��2 و : �cا %� ��ب �� دا�� %�! ا�1ان ���ر ����� ا�� 

� ��ر�� %)�، �� ز�1 �8ب ��دن ز��ن ��ه)$� ا�1ان را در ه; ��1+د و ��2 ا�1(c =*5�$� و�راز ه; �cان را د
 !��ر�� ا��

 
:�(� از رو�T�� &�)3و/� در ,(� ر�*�ن �� ه�ف ��ق اB`%� ا���Tد# �� %))� %� در �"��Bء ,�ا���� ا& �� ا�(� 

 ه?�م -2ن ��ر�� و  در /"��� �Dار دادن ���1(� و ز���(�& ��2i �� ز��-1: �(
��91 ا91 رو3(�. ��دا��� ام
 !��ه)$� از d1�U ز��ن ا�$2*=� ا��

 
 

*** 
 

 �� h
��*� و ز��ن ���Tوت، ه)$��*�� ��# ا& از ا��اب ,D ه��G د���� :����1 ، �� و,*2*� �Y*� ر�در %�
 ،��ا از ��0م :��ز�3 ��ا��&، ��ز��ا���ن را �� ز��ن ���� :��زش ده, �% ��ر�� ا& را �� �� دار�� �/ ���3

*��% ��B*9 و اL+اب �� �L%� د ر�� :1)f=� ء ا����1 و ر���� ه� و����, ���
c 9*(c*+& !! ه��+! ��: ��4ر# /
 �$� �� �(c ر�cء :����1 را د��ال �� ��د و ,��� !!!؟ �� %)�!��0م :��زش ه
�ه)X را در :����1 ز�1 �

 
1��اران ه
*9 ,����، %� ا1)$��� �� ا�
�# و ���ل �*��� ,�kD �4B*� ا1)=��� �*���(=1��، از ز��ن رو��T(3 و �(�

���$� ا�1ا�� �L ر& ا�.�� ( و�)
��$�ا& ,D 9*B�f=�( <1��ام ا�1ا�� ��1� �+��ن �Dا �% �(1: �� 95� �� ،
�9 ��!!! :��زش �4*))���� در�� �*=�، ���2 :�Lوا K1 ان�� %� kD ،�*kD*�ء :����9 ز��ن ��در& ��)*(% �Dد !
��2i� &�)�1 ا��ز��ن ��در& و �! 

 
1� %� �cا ������ار& ��#ء /1�4+ در �?62 �� �)�4 ر��� و �� �(1�
� ،�
�� ا91 ا��س ا�� %� �� �*)*; :�D& ا�2

2�ه�& اG)�ف ��1� ��Tر�� ��3�؟��/ ��T� در %�د# و�G ���(�5� +1�4/ !! ار�D ��ا �% �
� دا�� �D: 91)� ا�ا��� 1��
3� ه� �)^"�ء %��ر /��2�ه��� ��د را �+��ن و ���2i� <1 �)$�ر��، ��0م :��ز�3 �+��ن ��د دا3�� ��3)�، راد1� &

 �c #�$�: ،�((% d�� و d/د ر�� �2i� <1�1+1�ن �� ز��ن ��2i دا3�� ��3)� و ه
�ء ا��ر ��د را �� ز��ن و ��و /2
�؟��� �� �D�� ر& �)�م ا�1ان� c*+& از %�
�د را �5�ا���� ا�1ان، %� ه� %��ر& در �^p ,(�ن �5� �i/�� �1�� ،�YD�� ا�$��D �1ن�D: 91ز ا�� �� ��اه ! �(�1

�1 3�ن �� �4/ �*L.G ،�*ا��س �$�ش :�?)�ب ، ه� رو��� در �)^"� ارو� �� �% �� و �1 �
� دا�
)� �
� �D: 91ا
�ر را دارد�% K1 !!!؟ :�(; در���((% �� �*,�/ ���$c را �L �� ا91 �.ه� ��D�1ن، وا�D: 91ا ���
 در ز���� %� /

�ن ��گ ه�& ���)�، در %
*9 ��=�� ا�� /� ا91 �*(9 %(9 و �*�اث ��ا�"�ر :��ا /�� /�� %))� و Z
ا�_�B�1*=�(�، ه
���4� �
P1 ��! 

 
� %� و,v �� و,I�� v ا�1ان، ���d2 �� ه
� ء ��د�� ا�� %� در (
)T� ���$�ا�1ن �+1�� +1D �$1و د �
:�D& ا�2

���I :ذر��1?�ن �� ه
�ن ا��از# %� �� :ذر��1?��� ه� /�d2 دارد، �� ��ا���� ه� و . �� �� %))�ه� �"^�ء :ن ز�
6 ... �2�c(� و �Bه� و ��B�� دارد و d2�/ ;ا& :�?)���ن ا1?�د ! ه�� �,�Z*)� ،وت�T�� 1> و ز��ن��� ا91 ا��س، �

�(% �
� dL .�% و �B و ��ا���� و ��ب و K2*� را�� و�د و �2�چ ا�� %� dL دارد وD�� �� ا���ن ���2 ا91 ��ز�
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�ا�� ا��ر �� ،I���� ز��ن d1�U �2 از��� q*ون ه�� ،�(1+� �� �� ���:ذر��1?�ن ��T %�د# و �1 :�?� را ��ا& ز�
���$*� ��2
� K1 �� ��رت %� وK1 ��D :ذر& !!! ��د را �$`را�� و ��د را در ����ء ��1> اL=�س %)Y��
�� ه

� ، ��%)*9 :ن �)^"� �� ز��ن ��ر��، و �� ز��ن �p1�T/ �), ���2i و �1(% �� �T� ارن�، ! ز���� �� �*.ن و ��ز�
 9U�
�ش ��ز از و& ا��"�4ل �� %))�، �cا %� او را ا�1ا�� �� دا�)� و هA: �� و ��T� 95� او ��! 

 
�# ا�� %� ه)$�م ��T �� ��ز��ارن، ا�� /��*�1��ن �� ا91 ا�(% �/ �
2�ه�& ��ز��را�� ه� �� ز��ن ��D: �1: �2i& ا�2


�9 ا�� او �?�& A`ا ��ر& �� :��1+��# ��ود ؟� ،�3�� ! 9=L &�و �?�& ����ء ا���د A.���8 از ����ء ��(
 !�� در :ورد؟

 
 <1��م و 4D*�2 ا& و �� ه� �D ا�� ، از ه���ن �(U�
�K/ K/ �% ;1 ه$� x"� ;اه�از 3��� �`3��، در ���1ن �� �

�رد، ���8ت ,�4ان و ز����، د
�/�ه� د را1)% ���� و ه� �(B�f=� ،)� ز��ن ��ر���1 ،I���� اث�*� yTL ر
�#ء ��ز��ان :��ن ��اه� زد(�1& �� :1`���! 

 
��x ا91 / #����� ا���
�ر �� ز��ن ��ر��، �T)�� در L"�ر/� ا�� %� از ��0( /�ر�51 �=�4 �� ��ه)X ا1?�د 3

��رژوا�R و از ��& د1$! ز��ن، اL=�س �� %)� X(در ��ا�� ا���3ء ��ه �
�i� �� �� �1�4/ ،X(9 ��ه*
�، ه
ه; از ا1)�و�� %� K1 %*)�ء/�ر�51 و h��� K1 در را# �2^�ء ه
� ,���4، د�� در !! ا�
�ل �2^�ء او 3�# ا��

و!ن ا����1 و ه)� د�� ه; داد#، ا��1ن را �� ��� /"��� ��م ا�+ار& �� ا91 ز��ن ا��ا��� ا��، :�(; ز���� %� �*> �Dا
���3*9، ا�$62،:( و ��T=2ء �Aب در ��ا�� :ن �� /�0*; ��ود :ورد# ا�� ،�/��.( ... 

 
ز��ن ��ر��، ه��1 و ه=�� /�ر�51 ا�1ان ا��، د3
)� ا���
�ر �� :ن، ر��1 در د3
)� �� ه
*9 ه��1 و ه=�� 

2; ���. ��ه)$� و /�ر�51 داردD 9 ا��س ا�� %� �+دوران*
�اران در�� �� ه
���*� �� �(
� ا��1ن، �?�& د3
�((% �� �2
L ،دو���� ;��"Bا�� �� �0*� و ��زا��ء ا�=���و�� /�س، ا�(
�1� !!!ا�1ان، �� �L*; و ا�

 
 �/�1� در ��ا�� ��ه)X و ز���� %� ا�$62 و ��� ،��ار�� <T% �� �$1و ر �:�D& ا�2
� �*+، ا�� ��ا��� ا�1ا�� ه=�)

�رت، �� ه;، �� ��)�ان K1 !...زا�� زد# و �I�5 ا��)�را �� /�0*; وادا3��، Y(1ا �*A 9 �*=� %� در�T� �� زم! ،
��ان K1 �*$���ء ��?�وز، �� ا��1ن رو��و ��اه*; 3(�� 9، ���2U�
 !ه

 
 


